



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
(МОЗ України)

вул. М. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 253-61-94, E-mail: moz@moz.gov.ua,
web:http://www.moz.gov.ua, код ЄДРПОУ 00012925

01. 082017 № 3.41-17/530/ЗП-17/20638

Щербата Наталія
e-mail: foi+request-20332-
f74c8bb7@dostup.pravda.com.ua

Міністерство охорони здоров'я України розглянуло в межах компетенції Ваш запит щодо доступу до публічної інформації від 13 квітня 2017 року стосовно розробки медичних стандартів (уніфікованих клінічних протоколів) медичної допомоги для лікування аутоімунного тиреоїдиту та гіпотиреозу і повідомляє.

Інформація щодо стану розроблення медичних стандартів (уніфікованих клінічних протоколів) медичної допомоги на засадах доказової медицини знаходиться у віданні Департаменту стандартизації медичних послуг Державного підприємства «Державний експертний центр Міністерства охорони здоров'я України», а також представлена у Реєстрі медико-технологічних документів на офіційному веб-сайті (www.dec.gov.ua).

Державне підприємство «Державний експертний центр Міністерства охорони здоров'я України» – уповноважена Міністерством охорони здоров'я України спеціалізована експертна установа у сфері доклінічного вивчення, клінічних випробувань та державної реєстрації лікарських засобів (в тому числі медичних імунобіологічних препаратів) в межах, що визначені Законами України «Про лікарські засоби» та «Про захист населення від інфекційних хвороб», яка також є головною організацією у сфері здійснення фармаконагляду, стандартизації медичної допомоги та медичного, в тому числі фармацевтичного, обслуговування, включаючи розробку відповідних медико-технологічних документів та проектів нормативних актів, що заснована на державній власності та належить до сфери управління Міністерства охорони здоров'я України.

Додатково повідомляємо, що наказом МОЗ України від 29.12.2016 № 1422 «Про внесення змін до наказу Міністерства охорони здоров'я України від 28 вересня 2012 року № 751», дозволено у медичній практиці застосовувати іноземні клінічні протоколи.

Заступник Міністра

Олександр ЛІНЧЕВСЬКИЙ